
-
Сведения о результатах внешних контрольных мероприятий

МБУ СШ по шахматам NQ 4 ст. Северской МО Северский район

Дата Наименование
проверки контрольного

о гана
1 2

18.08- Прокуратура
25.08 Северского
2017 г. района

',.

Соблюдение
требований
санитарного

законодательств
а, условия для

охраны и
укрепления
здоровья

обучающихся,
обеспечение
безопасности
для здоровья

человека

Результаты проверки Меры по результатам
проверки

Тема проверки

3 4
в ходе выездной проверки
выявлены нарушения
требований:
- п.7.l.2.СП1.l.2.3304-15
«Санитарно-
эпидемиологические
требования к размещению,
устройству и содержанию
объектов спортах-в туалетах
отсутствуют педальные ведра,
-ст. 2 ФЗ «О противодействии
терроризму» от 06.03.2006
N35-ФЗ -учреждение
расположено в арендуемом
здании кинотеатра «Ударник»
на одном этаже с вестибюлем

5
В целях устранения
выявленных
нарушений, проведена
следующая работа:
-приобретены ведра-
контейнеры в
количестве 2 штуки,
огнетушители ОП-4 в
количестве 5 штук;
выполнен комплекс
специализированнь~
работ-демонтаж,
монтаж автоматической
пожарной
сигнализации системы
оповещения о пожаре в

и зрительным залом, школа не помещении
имеет отдельного входа с
целью организации
безопасности детей, а также
изолированного санитарного
узла,
-СТ.l ФЗ N69 «О пожарной
безопасности» от 21.12.1994
года
-огнетушители, имеют
истекшие сроки перезарядки;
-динамик системы
оповещения о пожаре
установлен на высоте более
1,5 метров от перекрытия;
-в помещении школы
отсутствуют извещатели
автоматической пожарной
сигнализации;
-не все работники прошли
обучение по про грамме
пожарно-технического
минимума.
Ответственным за данное
нарушение является лицо,
ответственное за финансово-
хозяйственную деятельность

игрового
зала;
-сотрудники МБУ СШ
по шахматам NQ 4 ст.
Северской прошли
обучение по основам
пожарной
безопасности;
-направленб?" .-з.. письмо
арендодателю-Мб'УК
«Кинотеатр
«Ударнике» о
содействии
оБУСТРQйстве
отдельного входа и
санитарного узла;
Виновное лицо-
заведующий
хозяйством Смердова
В.В. привлечено к

в

дисциплинарной
ответственности
(приказ
дисцип~инарном
взыскании от
27.09.2017 г. N 31-л)

о



школы.
Требование:
-принять меры к устранению
допущенных нарушений
закона,
-привлечь к дисциплинарной
ответственности виновных
работников.

Директор МБУ СШ
по шахматам N2 4 ст. Северской
МО Северский район Е.С.Терентьева
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